



По информации, размещенной в СМИ, о нарушениях в исправительной колонии организовано проведение проверки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по публикации в средствах массовой информации о нарушениях прав заключенных в исправительной колонии в Белгородской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 29 августа 2018 года в сети Интернет была опубликована информация о применении пыток, в том числе с использованием электрошокера, в ИК-7 в Белгородской области.

Следствие осуществит всестороннюю проверку размещенной в СМИ информации, в случае выявления нарушений, даст правовую оценку действиям должностных лиц исправительного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1251737>